
АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

 

ПРОТОКОЛ № 7 

Заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства 

г.Качканар                                                                                                                                        10-00   

11 ноября  2015 г.                                            каб.307 
Присутствовали: 

Председатель Совета: 

Набоких С.М. 

 

-глава городского округа, 

Члены Совета:  

Башкиров И.А. 

Барышев И.А. 

Парфенова Т.Ю. 

 

Малых Н.А. 

- директор ООО “Спутник-Сервис”, 

- индивидуальный предприниматель, 

-представитель индивидуального предпринимателя, депутата Думы 

городского округа, заместитель председателя Совета, 

- директор Фонда “Качканарский центр развития 

предпринимательства”, секретарь Совета,  

Паниткова В.Ю. -индивидуальный предприниматель, 

Попов А.А. - начальник цеха по обработке природного камня ООО 

«Уралкамень», 

Румянцев В.А. -первый заместитель Главы КГО, 

Саракаев В.А. - индивидуальный предприниматель, 

Салахутдинов Р.Р. -индивидуальный предприниматель 

Приглашены:  

Перепечина В.А. -начальник отдела по архитектуре, градостроительству и земельным 

отношениям, 

Сарабекова Н.В. -начальник дополнительного офиса «Уралтрансбанка» в 

г.Качканаре, 

Наговицина Л.В. 

Рублева И.А. 

Прима С.Ю. 

-представители Государственного учреждения- Управления 

пенсионного Фонда Российской Федерации в городе Качканаре 

Свердловской области 

Протокол вела:  

Леонтьева Н.В. – главный специалист отдела экономики и стратегического развития 

Администрации городского округа. 

 

Повестка 
Приветственное слово С.М. Набоких - Глава городского округа, 

Председатель Совета 

1.Нововведения в пенсионном законодательстве  Представители Пенсионного Фонда 

2.Подготовка к Новому 2016 году В.А. Румянцев- первый заместитель Главы КГО 

3.Подготовка к 7 выставке «Качканар перспектива 

бизнеса 2016г.» 

Н.А. Малых - директор Фонда “Качканарский центр 

развития предпринимательства”,секретарь Совета 

4. Внесение изменений в состав Совета Н.А. Малых - директор Фонда “Качканарский центр 

развития предпринимательства”,секретарь Совета 

5. Разное  

Заключительное слово С.М. Набоких - Глава городского округа, 

Председатель Совета 

 
Заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства открыл Глава 

городского округа С.М. Набоких. 

И.А. Рублёва: Пенсионный Фонд(далее- ПФР) продолжает прием от работодателей Единой 

формы отчетности в ПФР за 9 месяцев 2015 года. Отчетная кампания началась в октябре 2015 года, 

последняя дата сдачи отчетности в бумажном виде – 16 ноября 2015 года, в форме электронного 

документа – 20 ноября 2015 года. 

В отношении плательщиков страховых взносов, нарушивших сроки представления 

отчетности, законодательство предусматривает применение штрафных санкций. Кроме того, в 

ноябре последний день периода сдачи Единой формы отчетности в бумажном виде совпадает с 

последним днем уплаты страховых взносов за октябрь. Чтобы своевременно уплатить страховые 

взносы и представить отчетность, ПФР призывает работодателей не делать этого в последний день. 



Напомню, с 1 января 2015 года Единую отчетность  необходимо представлять в 

территориальные органы ПФР ежеквартально не позднее 15-го числа второго календарного месяца 

в бумажном виде, а в форме электронного документа – не позднее 20 числа второго календарного 

месяца следующего за отчетным периодом (кварталом, полугодием, девятью месяцами и 

календарным годом). Если последний день срока приходится на выходной или нерабочий 

праздничный день, то днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий 

день. Если численность сотрудников превышает 25 человек, отчетность необходимо представлять в 

электронном виде с электронно-цифровой подписью. 

Программы для подготовки и проверки отчетности, которые в значительной степени 

облегчают процесс подготовки и сдачи отчетности для плательщиков страховых взносов, 

размещены в свободном доступе на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Электронные 

сервисы». Кроме того, можно воспользоваться электронным сервисом ПФР «Кабинет плательщика 

страховых взносов». Здесь размещены все формы документов, форматы данных, правила проверки 

отчетности. В Кабинете можно посмотреть реестр платежей, получить справку о состоянии 

расчетов, оформить платежное поручение, рассчитать страховые взносы, выписать квитанции, 

проверить отчетность и многое другое в режиме реального времени. 

Обязанность представлять в налоговые органы в установленных случаях налоговую 

декларацию (расчет), в т.ч. с нулевым результатом деятельности,  относится к ключевым 

обязанностям налогоплательщика. Налоговые органы с 2015 г. автоматически данные передают в 

Пенсионный фонд. Непредставление в установленный срок налоговой декларации  может 

существенным образом затруднить  положение предпринимателя, т.к. в этом случае страховые 

взносы начисляются в 8-кратном размере. В соответствии со ст. 76 Налогового кодекса РФ в случае 

несвоевременного поступления взносов применяется приостановление операций по счетам в банке 

и переводов электронных денежных средств для обеспечения исполнения обязанности по уплате 

налогов и сборов, а также на операции по списанию денежных средств в счет уплаты налогов 

(авансовых платежей), сборов, страховых взносов, соответствующих пеней и штрафов и по их 

перечислению в бюджетную систему Российской Федерации. 

Также изменены сроки предоставления информации сведения о среднесписочной численности 

работников за предшествующий календарный год представляются налогоплательщиком в 

налоговый орган не позднее 20 января текущего года, а в случае создания (реорганизации) 

организации - не позднее 20-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором организация была 

создана (реорганизована). Если ИП- не работодатель-то отчётность не предоставляется. 

По состоянию на последнюю отчётную дату  зарегистрировано 980 ИП и 700 страхователей, 

т.е. они являются работодателями. В 2015 году действую тарифы: 26%-на обязательное пенсионное 

страхование, 5,1%-на обязательное медицинское образование.  

Напомню, что страховые взносы  на обязательное пенсионное и медицинское страхование за 

октябрь 2015 года работодатели должны перечислить не позднее 16 ноября текущего года. При 

этом начисленные, но неуплаченные в срок страховые взносы признаются недоимкой и подлежат 

взысканию. Кроме того, в ноябре последний день уплаты страховых взносов за октябрь совпадает с 

последним днем периода сдачи Единой формы отчетности за 9 месяцев 2015 года в бумажном виде. 

Чтобы своевременно уплатить страховые взносы и представить отчетность, Пенсионный фонд 

России призывает работодателей не делать этого в последний день. 

Размеры страховых взносов для самозанятого населения на обязательно пенсионное 

страхование  в 2015 году  в фиксированном размере при доходе до 300т.р. составляют 26%=18,611 

т.р. Дата уплаты не позднее 31.12.2015 В случае дохода более 300т.р. срок уплаты выглядит 

след.образом 18,611 до 31.12.2015, а остальная сумма(1% от суммы дохода более 300 т.р.) -не 

позднее 1 апреля 2016 г. Взносы на обязательное медицинское страхование уплачиваются не 

позднее 31.12.2015 г. 

Налогоплательщик вправе представить отчётность в электронной форме по 

телекоммуникационным каналам связи с усиленной квалифицированной электронной подписью, по 

утвержденным форматам. 

Прима С.Ю.: Не смотря на то, что начата пенсионная реформа была Законом 400-ФЗ «О 

страховых пенсиях», вступившим в силу в 2013 году, внедрение ее будет процессом постепенным, 

рассчитанным не на один год. Так основная часть нововведений вступила в действие с 01.01.2015 

года, остальные изменения начнут действовать с 01.01.2016 года. Одной из особенностей присущей 

новой пенсионной реформе стало стимулирование людей, на государственном уровне, более 

позднего их выхода на пенсию. На сегодняшний момент пенсионный возраст составляет 55 лет для 

женщин и 60 лет мужчин. Измениться порядок формирования пенсий, отправив в прошлое 
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«трудовую» пенсию. Теперь предполагается, что пенсия будет состоять из накопительной ее части 

и страховой, а исчисляться она будет в баллах, изменение которых предусмотрено ежегодно с 

учетом инфляции. Предполагает пенсионная реформа и постепенное увеличение страхового стажа, 

который будет зависеть от года выхода на пенсию. Для тех, кто выходит на пенсию, к примеру, в 

2015 году страховой стаж должен составлять не менее 6 лет и начисленная min пенсия в размере 

5464 руб., а после  2015 его продолжительность должна составлять уже 6 лет и т.д. с достижением в 

последующем страхового стажа не менее 15 лет. 

Одной из новелл пенсионной реформы, которая также начнет применяться с 2016  года станет 

принципиально новый подход к начислению пенсий. Смысл этого подхода заключается в том, что 

начисление пенсий будет производится не привычным нам способом – в рублях, а в пенсионных 

баллах, где 1 балл равен 71,41 руб. После выхода человека на пенсию будет производиться пересчет 

накопленных баллов в рубли. К уменьшению пенсии  это не приведет. Проводится такая 

конвертация, будет самостоятельно пенсионным фондом, никакие заявления подавать для этого не 

нужно. Зависеть начисление пенсионных балов будет от ряда факторов, к которым можно отнести 

страховой стаж, размер зарплаты, возрастной ценз пенсионера и другие. В 2016 году перерасчет 

составит 3 балла, или 3*71,41=214,23 руб. 

Кроме накопления баллов государство предусмотрело еще дополнительные надбавки к пенсии, 

размер которых будет одинаковым для всех пенсионеров. 

Для того чтобы узнать количество заработанных балов необходимо обратиться в пенсионный 

фонд или воспользоваться электронным порталом услуг. 

Также устанавливаются новые даты выплаты пенсии, которые к маю достигнет 23 числа за 

текущий месяц. Те кто получал на дом через «Спутник»-останется без изменения. 

Утягулова Е.И.:  Если есть кредит? И дата погашения раньше? Можно написать заявление и 

перенести! 

Прима С.Ю.: Только если  перевести получение на дом! По техническим причинам это 

невозможно. 

Сарабекова Н.В.: У нашего банка широкая практика изменения даты погашения кредита. 

Думаю-что проще изменить дату погашения в самом банке. 

Куклева Н.И.: Часто поступают назойливые звонки от Сбербанка с прелдожением подойти в 

определенный день и получить “Карту пенсионера Сбербанка”.Это необходимость? 

Прима С.Ю.: Это инициатива Сбербанка. В нашей деятельности наличие этой карты не 

обязательно. 

Еще раз отмечу, что «Личный кабинет застрахованного лица» был запущен Пенсионным 

фондом в начале 2015 года. Он позволяет гражданам допенсионного возраста в режиме реального 

времени узнать о своих уже сформированных пенсионных правах. Доступ к нему имеют все 

пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации 

(ЕСИА) или на сайте госуслуг, так как в кабинете содержатся персональные данные пользователя. 

Если же какие то вопросы возникнут, то у нас практикуется предварительная запись на прием по 

тел. 69499. 

Решение: 

Поручить газете “Качканарское время” осветить в ближайших выпусках “живые вопросы” по 

поводу нововведений. 

 По второму вопросу продолжил В.А. Румянцев: 

Хочу обратиться ко всем присутствующим   по новогоднему убранству улиц и зданий города. 

Новый год – это любимый праздник большинства из нас, который начинает радовать еще задолго 

до своего прихода. В это время повсюду царит волшебная атмосфера. И во многом ее созданию 

способствует новогоднее оформление улиц и домов. 

С 01 декабря 2015г. по 25 января 2016 г. на территории Качканарского городского округа 

планируется подготовка и проведение праздничных новогодних мероприятий, позволяющих 

активно организовать свободное время детей и подростков, поднятию эмоционального состояния 

граждан, созданию ощущения праздника, способствующих проявлению гордости за свой город и 

воспитанию любви к родному краю. 

Важность оформления к Новому году нельзя недооценивать, и чем раньше мы начнем  

подготовку, тем более качественно и профессионально она будет выполнена. 

В.А. Перепечина: Предлагаю  объединить усилия и принять участие в создании праздничного 

облика города, а именно Ваших магазинов и прилегающих территорий, что будет являться 

великолепным дополнением к праздничному оформлению городского округа и созданию 

праздничного настроения  горожан! Первые светодинамичные элементы уже зажглись на нашей 



центральной улице. Давайте продолжим хорошие начинания и со своей стороны могу предложить 

какие то бюджетные решения Новогоднего сказочного облика  объектов. 

В ближайшее время письма будут разосланы всем руководителям объектов, расположенных на 

центральных улицах Гикалова и Свердлова, в т.ч. сетей федерального и областного уровня. Со 

своей стороны, хотелось бы быть услышанными. 

С.М. Набоких: Город к Новому году всегда украшали все вместе: и городские власти, и бизнес, 

и жители. В этом году предлагаю продолжить традицию! 

 

 По третьему вопросу  продолжила Н.А. Малых: 

Не успев отойти от 6 –й выставки Качканар-перспектива бизнеса-2015», которая успешно 

прошла на площадях вновь построенного торгового центра «Центральный», мы уже предлагаем 

начать подготовку к новой. Для утверждения  Постановления предлагаю обсудить: состав 

Орг.комитета, дату и место проведения мероприятия. 

В.Ю. Паниткова: “Дом правосудия” или Новые площади в ТЦ «Восток» на Гикалова. 

В.А. Саракаев: Для размышления предлагаю дату перенести на начало июня, т.е. 03.06.-этьо 

пятница! Состав орг.комитета предлагаю оставить прежним. 

Решение: 

1.Н.А. Малых- ознакомиться со всеми вариантами мест проведения. 

2. К заседанию в январе 2016г. подготовить проект Постановления. 

 

По четвёртому вопросу: с момента основания Совета, в 2014 г. - произошло обновление, 

отныне состав Совета насчитывает 16 человек. Хочу поблагодарить всех, кто внес вклад в развитие. 

В  Фонд КЦРП  вновь поступило заявление  от 02.10.2015 г. от Кравцова Константина Николаевича 

о вступлении в Совет о принятии в состав Совета. 

Решение: 

Внести изменения в Состав Совета-единогласно. Леонтьевой Н.В.-подготовить 

соответствующее Постановление. 

 

Всем спасибо. 

 

Протокол в установленном порядке размещен на сайте Администрации городского округа в сети 

интернет  http://www.kgo66.ru/  и сайте Фонда “Качканарский центр развития 

предпринимательства” http://www.fond-kch.ru/. 

 

 

Председатель        С.М. Набоких 

 

Секретарь Совета        Н.А. Малых 

 

Протокол вела        Н.В. Леонтьева 

http://www.admkgo.ru/
http://www.fond-kch.ru/

